

KŘENOVÁ VYRAZILA DO BRATISLAVY



Skupinová mobilita v rámci projektu Erasmus+ aneb žáci z Křenové objevovali Bratislavu.

Dne 20. května se 15 vybraných žáků se čtyřmi pedagogy ze základní školy a mateřské školy na Křenové 21 vydalo na skupinovou mobilitu do Bratislavy v rámci projektu Erasmus+. Už cesta do Bratislavy byla plná zážitků, protože jsme se zastavili v krásném Lednicko-valtickém areálu, kde žáci v rámci prohlídky měli nachystané dobrodružné úkoly.

Následující den nás čekala návštěva základní školy na Nobelově náměstí v Brati-



slavě. Přivítání bylo velkolepé. Slovenští žáci a učitelé pro nás nachystali bohatý program, který nám umožnil nejenom se vzájemně lépe poznat, ale také získat mnoho nových zkušeností.

Po obědě jsme vyrazili na televizní věž Kamzík, odkud se nám naskytl úchvatný výhled na celou Bratislavu. Den jsme zakončili návštěvou Zoo Bratislava, kde žáci plnili různé zábavné úkoly.

Ve středu jsme opět navštívili přátelskou základní školu. Díky předchozím aktivitám se žáci již lépe znali, jejich konverzace byly hlubší a někteří žáci plánují zůstat v kontaktu

se slovenskými kamarády i po skončení mobility. Odpolední program jsme zahájili prohlídkou vyhlídkové věže UFO nad řekou Dunaj a následně jsme se podívali na Bratislavský hrad, kde jsme obdivovali nejen hradní areál, ale i krásu barokní zahrady. Den jsme zakončili procházkou uličkami Starého města, kde jsme si pochutnali na výborné zmrzlíně.

Poslední den naší skupinové mobility jsme si prohlédli vodní dílo Gabčíkovo. Procházka kolem tohoto impozantního díla a návštěva infocentra, kde jsme zhlédli edukační video a zúčastnili se interaktivních her, byla krásným zakončením našeho pobytu.

Celkový dojem z celé akce je skvělý. Žáci si Bratislavu užili, poznali zajímavá místa, získali cenné zkušenosti a navázali nová přátelství. Připravujeme další mezinárodní setkání a doufáme, že i příští výjezd bude stejně úspěšný.

Děkujeme všem žákům, kteří se v letošním školním roce do projektu Erasmus+ zapojili, a těšíme se na další společné dobrodružství!

Mgr. Lucie Pokorná ■

FESTIVAL PLANET



Hvězdárna a planetárium Brno zve na Festival planet.

Astrosféra, tedy „zrcadlo“ celé hvězdné oblohy pozorovatelné z planety Země, je novým modelem, který ozdobí šestý ročník festivalu. Je originálem, který nemá na světě jakékoli obdoby. Prohlédnout si jej můžete na Kraví hoře, a to od 8. do 14. července a od 5. do 11. srpna. K vidění zde budou i další obří modely z minulých roků, doplněné o volně přístupné výstavy, letní kino s vesmírnou duší a pravidelné přednášky. Také digitarium nabídne speciální pořady v brzkých odpoledních i pozdních večerních hodinách. Vše podstatné je zveřejněno na webové stránce: www.festivalplanetbrno.cz. (mav) ■

Foto: Hvězdárna a planetárium Brno

POTKÁME SE UPROSTŘED



Festival Uprostřed již tradičně oživuje veřejný prostor v centru města kvalitním uměním a propojuje lidi a komunity. Během celých prázdnin zve zdarma na open air představení, koncerty či jiná hraniční umění.

Pod letošním heslem *V Brně nikdy nevíš* můžete narazit na umění, aniž byste nutně věděli, že jsou součástí festivalu. Festival se zaměřuje na lokální uskupení z Brna a Jihomoravského kraje a nabídne třeba vždy ve středu a neděli od 19.00 pravidelné hu-

dební večery na nádvoří Staré radnice. Na Římském náměstí pak módní přehlídku *Svlečená emoce* nebo třeba rituální performance *Ride of Kings* či *Grand Bazar*.

Letní festival oživující kulturou veřejný prostor centra Brna začne v pátek 21. června právě na útulném Římském náměstí, kde od 16.00 do 22.00 nabídne pestrý hudební program.

Více informací o programu je k dispozici na odkazu: www.festivaluprostred.cz.

Lenka Němcová ■